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Kladivo za klepanje kose

Prijava z dne 6. avgusta 1928. Velja od 1. teinu arija 1924.

Kladivo za klepanje kose obstoji iz ročaja, 
kladiva samega, klepilnega nastavka in vre 
tenca.

a.) Ročaj je lesen in ima tako obliko, da 
s9 lepo prilega roki

b) Kladno samo je iz kovanega železa, 
ima (gl nacrt I. A) malo okroženo obliko, 
oba konca sta simetrična in enaka ter oba 
prirejena za klepanje Z ozirom na krožno 
obliko, stanoba konca radijalno odrezana Kla
divo ima na vsakem koncu izdolbino (gl na 
črt I. Aj) za klepibu nastavek Izdolbina ima 
zgoraj podobo pravokotnika An obodne 4 
ploske se pa malo isožujejo tako da tvorijo 
spodnjo ploskev malo manjšo, kakor je zgor
nja Cela izdolbina je nekako čveterostrani 
obrezani piramidi podoben prostor- V dolžini 
te izdolbine ima kladivo na vsakem koncu dve 
luknji (gl. načrt I. Aa Aa).

c) Klepilni nastavek (načrt L B) je iz do
brega iekla, ter ima tako obliko da natančno 
izpoljni ves prostor v izdolbini Na ovih je 
podoben čveterostrani strehi od katera je 
sprednja in zadnja ploskev trapeč dve stran
ski ploskvi pa trikotnik. Ta del sega ven iz 
izdolbine Bu Klepilni nastavek ima tudi kakor 
kladivo luknjo Bž, ki pa ne leži v isti točki, 
kakor pri kladivu, ampak se malo križata. 
Kadar stoji nastavek natančno na dnu izdol
bine, leži luknja v nastavku malo višje, nego

ona v kladivu Ako se torej zabije konačno 
vretence (gl načrt [• C) skozi luknjo v kla
divu in nastavku, pritisne vrtence nastavek 
ta^o čvrsto ob stene in na dnu izdolbine da 
se nastavek ne more več premakniti na no
beno Aran 'L ozirom na spodnjo luknjo v 
kladivu ima nastavek polkrožno zarezo Bi, 
katera pa veži z ozirom na luknjo v kladivu, 
malo nižje Ako se izradi vrtence iz zgornje 
luknje in se ga zabije skozi spodnjo luknjo 
v kladivu in zarezo v nastavku, dvigno vrten- 
c 3 nastavek toliko iz izdolbine, da se ga lahko 
z roko popolnoma izvadi

Namen kladiva z klepilnim nastavkom :
Kladivo, katero je sploh dosedaj v rabi, 

sestoji iz samo enega komada železa- Ako se 
konca tega kladiva stolčeta ali obrabita, ga 
za more popraviti samo strokovnjak, ki ga 
Čestokrat in dobiti v bljižini Kladivo z na
stavkom pa lahko popravi vsak laik stem, da 
izpremeni ozir nadomesti neuporabni nastavek 
z novim uporabnim.

PATENTNI ZAHTEV:
Kladivo za klepanje kose, označeno s tem, 

da ima na vsakem koncu proti ročaju izdol
bino, kamor se s pomočjo koničnega vreten
ca in luknje lahko pritrdi ali izvodi klepilni 
nastavek.

Dift, 10.








